

**Pedagogická fakulta  
Univerzita Hradec Králové  
Hodnocení bakalářské práce**

**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Martin K n y t l

**Název práce:** **Názory středoškolské mládeže na vztah mezi médii a kriminalitou**

**Téma práce:** je aktuální, v literatuře již částečně rozpracované, je v souladu se studovaným oborem

**Struktura práce:** je odpovídající tématu, dobře uspořádaná. Prvé čtyři kapitoly mají charakter převážně teoretický a pojednávají o kriminalitě, mládeži jako sociální skupině, médiích a vztahu mezi médii a kriminalitou. V poslední kapitole autor prezentuje svůj průzkum věnovaný vlivu médií na kriminalitu z pohledu středoškoláků.

**Práce je zaměřena:** teoreticko empiricky

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** odpovídá základním požadavkům

**Rozsah práce:** je nadprůměrný (52 stran textu)

**Použitá literatura:** je aktuální, vztahuje se k tématu

**Počet uváděných titulů:** přesahuje běžný průměr (přes 60 pramenů!)

**Citace v textu:** je v odpovídající míře, student prokazuje, že ovládá práci s literaturou

**Formální stránka práce:** splňuje základní požadavky.

**Využitelnost pro praxi:** dá se předpokládat a autor se o ní v závěru zmiňuje.

**Cíl práce:** autor jej formuluje zvlášť pro teoretickou část a zvlášť pro empirickou část hned v úvodu.

**Pojetí a úroveň průzkumu:** průzkum má kvantitativní charakter, autor formuluje 6 hypotéz s oporou o prameny. Jako metodu užívá dotazník vlastní konstrukce. Výzkumu se účastnilo 234 středoškoláků.

**Využití práce:** autor se o něm zmiňuje hned v úvodu své práce (v rámci osvěty, především pro středoškolské učitele).

**Úroveň bakalářská práce:** splňuje požadavky, autor prokazuje, že si osvojil práci s prameny i schopnost realizace průzkumu.

**Závěr, připomínky a konkrétní náměty k obhajobě:**

Autor konzultoval podle potřeby, přistupoval k práci zodpovědně a pracoval samostatně a se zaujetím.

- Jaký vztah mají H5 a H6 k tématu?
- Proč si autor myslí, že studenti učebních oborů odpovídali odlišně?

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 2017-05-17

Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.